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COMUNICAT DE PRESĂ 

Olimpiada Națională Corală, 

Tulcea, 5-7 aprilie 2023 

 

În perioada 5 - 7 aprilie 2023, Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a fost partenerul 

Ministerului Educației în organizarea și desfășurarea  etapei naționale a Olimpiadei 

Naționale Corale, competiție încadrată în Calendarul Olimpiadelor Naționale Școlare – 

2023, la care au participat 20 ansambluri corale din întreaga țară. 

Pe parcursul acestor zile, muzica a fost limbă universală care a conectat copii, tineri 

și vârstnici, oferind sentimentul de apartenență la o comunitate specială, ce înțelege și 

apreciază frumosul din artă. Activitățile desfășurate, competiționale sau recreative, au 

demonstrat că muzica are o contribuție majoră la dezvoltarea esteticii personalității 

umane, a dragostei și a toleranței, a empatiei și a frumuseții morale. Prestația într-un 

ansamblul coral stimulează afectivitatea, intelectul şi emoţia, fiind liantul care determină 

rezonarea vocilor într-o armonie aproape perfectă. 

 

 
 

Festivitatea de premiere a avut loc ca o sărbătoare a muzicii, a prieteniei și a 

bucuriei de a fi împreună, juriul desemnând premianții, adevărați câștigători fiind toți cei 

care am participat la eveniment!  



 
 

La teatrul ,,Jean Bart" Tulcea, premiile au fost acordate în prezența conducerii 

Inspectoratului Școlar Județean Tulcea, reprezentată prin d-na prof. Viorica PAVEL, 

Inspector Școlar General și d-nul prof. Constantin COCA, Inspector Școlar General 

Adjunct, de inspectorul școlar pentru arte, prof. dr. Monica BUHAI. Gala muzicii s-a 

bucurat de prezența Preasfințitului Părinte Visarion, Episcop al Tulcii, a primarului 

municipiului Tulcea, d-nul Ștefan ILIE, a subprefectului județului Tulcea, d-nul Timur 

MEMET și a vicepreședintelui Consiliului Județean Tulcea, d-nul Mihai HULENI. 

 

   
 

Premiile I pentru fiecare secțiune au fost acordate: corului „ANIMA MUNDI”, de 

la Colegiul de muzică „Sigismund Toduță” Cluj Napoca,  dirijor prof. Andrei Dunca, 

corului Colegiului  Național  „Samuil Vulcan” Beiuș, Bihor, dirijor prof. Vescan Gabriela 

Mihaela și corului „EXCELSIOR” al Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de 

Aur” Târgoviște, dirijor prof. Ciprian Cazan Florinel. 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea felicită toate ansamblurile corale 

participante pentru prestație și performanță și mai ales pentru emoțiile transmise! 

 



 
 

 
 

 

BIROUL DE PRESĂ AL ISJ TULCEA 
 

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 3-4, 820007, Tulcea Tel: 

+40 (0)240 51 57 71, +40 (0) 240 51 44 89 Fax: +40 

(0)240 51 18 86 
                                                                                                                 E-mail: contact@isjtulcea.ro; www.isjtulcea.ro 

http://www.isjtulcea.ro/

